
第４回 辰野町基本構想審議会 議事録 

 

 

日時：令和８年２月 16 日（月） 午後６時 30 分～午後 8 時まで  

場所：大会議室（第６会議室）（辰野町役場庁舎２階） 

次第：１． 開会 

２． 会長あいさつ 

３． 町長あいさつ  

４． 協議事項 

(１) 辰野町第６次総合計画（後期基本計画）案について  

(２) その他 

５． その他  

６． 閉会 

 

議事内容 

(１) 辰野町第６次総合計画（後期基本計画）案について 

・ 資料に基づき、事務局より辰野町第６次総合計画（後期基本計画）案をパブリック

コメントの結果、回答案を中心に説明 

・ 質疑等は以下のとおり。 
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4 ページに 6 次総の計画の構成というピラミッドと、今後のスケジュ

ールが掲載されているのですが、これから策定を進めることとなって

いる、「立地適正化計画」について、3 年後くらいを目途に策定を進め

るとお聞きしています。よってこの「立地適正化計画」についてもこ

の枠に入れても良いのかと思いました。「立地適正化計画」もこれから

の町にとって非常に重要な計画になると思うので検討いただければ

と思います。 

 

ご意見ありがとうございます。 

委員からのご指摘のとおり、「立地適正化計画」につきましては今後、

3 年ほどかけて策定する予定です。 

この総合計画についても今回策定して終わりではなく今後、毎年検証

していく中で、新たな計画が入り込んでくれば、計画の変更というこ

ともあります。よって今後「立地適正化計画」の見通しが立ったとこ

ろで、総合計画の変更として盛り込んでいきたいと関上げています。 

また、本編の 72 ページの方に「立地適正化計画」については記載され
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総務課長 
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磯村会長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ています。人口減少に対応した都市基盤の整備推進の項目 6111 の方

に立地適正化と都市構造の再編ということで、委員がおっしゃられま

したとおり、これから計画の方は来年度以降策定していくということ

になりましたので、こちらの方に記載されています。 

 

74 ページ 6-2-1 の防災減災の推進の取り組みということに具体的な

取り組みを記載していただきたいと思います。 

意見なのですが、奉仕団では、毎年防災啓発講習会という講習会の中

で避難所体験ゲームというプログラムを講習して、避難所の開設に関

することを学んできました。受講された方からは、ぜひこのような体

験は、区の役員の方々や区民の皆様にも必要ではないかという意見が

ありました。ということでこういった具体的な取り組みをこの防災減

災の推進の項目に取り入れていただきたいという意見です。 

 

ありがとうございますご意見いただきたいと思います。 

防災訓練の中でも避難所の開設について、会議でも簡単な方法で組み

立てられるものがあるというご意見もいただきました。ぜひ、委員お

っしゃられました体験という訓練も進めてまいりたいと思いますの

で、ご意見として伺いまして積極的に取り組んでまいりたいと思って

おります。 

 

74 ページ 6213 項目地域防災力の向上に記載させていただきます。文

言については事務局にお任せいただければと思います。 

 

（事務局で検討） 

6213 項目に「地域住民による主体的な避難所開設運営訓練等の継続的

な実施」を記載。 

 

他の方からご意見等ございますでしょうか？（特になし） 

それでは、辰野町基本構想審議会として、今回事務局よりこの提案が

あり、議会へ上程することに異議はございませんでしょうか？ご意見

を伺いたいと思います。 

ないようですので、辰野町基本構想審議会ではこの案を議会に上程す

ることに同意いたしますがよろしいでしょうか？ 

（異議なし） 

ではこれを認めてまして議会への上程をお願いしたいと思います。事
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磯村会長 

 

 

 

 

務局から何かありますか。 

 

今後のスケジュールですが、3 月に開催されます 3 月定例会に上程を

させていただき、議会の方でご審議をいただきます。 

 

ありがとうございました。 

それでは協議事項を終了します。 

 

 

・その他 

本年度の審議会は本日が最終 

 

閉会。（午後７時 10 分） 

以上 

 

  



第４回 辰野町基本構想審議会 出席者名簿 

（敬称略）  

役 職 氏 名 役職 出欠 

辰野町区長会長 磯村 正幸 会 長 出 

辰野町女性団体連絡協議会会長 赤羽 弘江 委 員 出 

辰野町議会議長 舟橋 秀仁 〃 出 

辰野町議会副議長 津谷  彰 〃 出 

辰野町商工会会長 檀原 隆宣 〃 出 

辰野町農業委員会会長 野澤 典生 〃 欠 

辰野町教育委員会教育長職務代理 飯澤  隆 〃 出 

辰野町民生児童委員協議会会長 赤羽 正臣 〃 出 

辰野町観光協会会長 野澤 千尋 〃 出 

辰野町赤十字奉仕団委員長 荻原 恵都子 〃 出 

男女共同参画社会づくり推進委員会副委員長 土屋 由美子 副会長 出 

辰野町 PTA 連合会会長（西小） 翠川 俊一 委 員 欠 

辰野町 PTA 関係（辰中） 中谷 和記 〃 出 

保育園保護者協議会会長（東部保会長） 岡森 美晴 〃 出 

保育園保護者協議会副会長（平出保会長） 今井 真理菜 〃 欠 

総務省地域力創造アドバイザー 赤羽 孝太 〃 出 

 

事務局 

辰野町 町長 武居 保男 

まちづくり政策課 

課長 高津 稔 

DX 推進担当課長 赤羽 謙一 

課長補佐兼企画経営室長 井出 哲也 

まちづくり 1 係 桑澤 健太朗 

 

 

 


